

Мой прадед Нигматзянов Гаяз Нигматзянович родился 20 марта 1906 года в Татарстане, Сабинском районе. Он был портным, рос в крестьянской семье. Окончил семилетнюю школу, женился, имел двоих детей. В июне 1941 года ушел на фронт. Воевал на передовых фронтах. В 1944 год во время выполнения задания он со своим отрядом попал в плен. После Победы над фашистской Германией он не сразу вернулся домой, так как людей попавших в плен тщательно проверяли, как они попали в плен. Никаких вестей семья долго не получала, думали, что его нет в живых. Летом 1946 года живой и невредимый мой дед вернулся домой. После войны жил и работал в деревне.

Нигматзянов Ильгиз. 056908 Технический колледж